



$$\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{}\boxed{} - \boxed{}\boxed{}$$

--	--	--

Artículo 47. "...La Información no queda sujeta a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental..."

MARCO JURÍDICO

Ley del Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica aprobada por el H. Congreso de la Unión y publicada en el Diario Oficial de la Federación el 16 de abril de 2008. Última reforma publicada el 20 de mayo de 2021.

Artículo 2. Para efectos de esta Ley se entenderá por:

VII. Informantes del Sistema: a las personas físicas y morales, a quienes les sean solicitados datos estadísticos y geográficos en términos de esta Ley.

Artículo 40. Los Informantes del Sistema a quienes se les requieran datos estadísticos o geográficos, deberán ser enterados de:

- I. El carácter obligatorio o potestativo de sus respuestas, según corresponda;
- II. La obligación de proporcionar respuestas veraces, y de las consecuencias de la falsedad en sus respuestas a los cuestionarios que se les apliquen;
- III. La posibilidad del ejercicio del derecho de rectificación;
- IV. La confidencialidad en la administración, manejo y difusión de sus datos;
- V. La forma en que será divulgada o suministrada la Información, y
- VI. El plazo para proporcionar los datos, el cual deberá fijarse conforme a la naturaleza y características de la información a rendir.

Las anteriores previsiones deberán aparecer en los cuestionarios y documentos que se utilicen para recopilar datos estadísticos o geográficos.

Artículo 41. Los Informantes del Sistema, en su caso, podrán exigir que sean rectificadas los datos que les conciernan, para lo cual deberán demostrar que son inexactos, incompletos o equívocos.

Cuando proceda, deberá entregarse al Informante del Sistema, un documento en donde se certifique el registro de la modificación o corrección. Las solicitudes correspondientes se presentarán ante la misma autoridad que captó la información.

Artículo 42. Los Informantes del Sistema podrán denunciar ante las autoridades administrativas y judiciales, todo hecho o circunstancia del que se derive que se hubieren desconocido los principios de confidencialidad y reserva a que se refiere esta Ley.

Artículo 45. Los Informantes del Sistema estarán obligados a proporcionar, con veracidad y oportunidad, los datos e informes que les soliciten las autoridades competentes para fines estadísticos, censales y geográficos, y prestarán apoyo a las mismas.

La participación y colaboración de los habitantes de la República en el levantamiento de los censos, será obligatoria y gratuita en los términos señalados en el artículo 5o. de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Los propietarios, poseedores o usufructuarios de predios ubicados en el territorio nacional, prestarán apoyo en los trabajos de campo que realicen las autoridades para captar Información.

Artículo 46. Las Unidades estarán obligadas a respetar la confidencialidad y reserva de los datos que para fines estadísticos proporcionen los Informantes del Sistema. Los servidores públicos de la Federación, de las entidades federativas, de los municipios y de las demarcaciones territoriales de la Ciudad de México, tendrán la obligación de proporcionar la información básica que hubieren obtenido en el ejercicio de sus funciones y sirva para generar Información de Interés Nacional, que les solicite el Instituto en los términos de la presente Ley. Lo anterior, con excepción de los secretos bancario, fiduciario y bursátil, no será violatorio de la confidencialidad o reserva que se establezca en otras disposiciones...

Artículo 47. Los datos que proporcionen los Informantes del Sistema, serán confidenciales en términos de esta Ley y de las reglas generales que conforme a ella dicte el Instituto.

La Información no queda sujeta a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, sino que se dará a conocer y se conservará en los términos previstos en la presente Ley.

Sin perjuicio de lo señalado en el párrafo anterior, el Instituto, respecto de la información correspondiente a su gestión administrativa, quedará sujeto a lo dispuesto en la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental.

Artículo 48. El Instituto, en el ejercicio de las facultades que le confiere esta Ley, podrá efectuar inspecciones para verificar la autenticidad de la Información, cuando los datos proporcionados sean incongruentes, incompletos o inconsistentes.

Para mayor información relacionada con las normas anteriores, puede usted remitirse a la Ley del Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica.

i. Censor(a): recuerde que las siguientes preguntas se refieren al total de terrenos que se manejaron en la entidad federativa por la Unidad de Producción.

I. CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LA UNIDAD DE PRODUCCIÓN

CATEGORÍA JURÍDICA

JU111 LOS TERRENOS SON MANEJADOS POR:

Marque con "x" la respuesta

- 1 ¿EL PRODUCTOR(A) O SU FAMILIA (UNA PERSONA FÍSICA)? ☐ 1
- 2 ¿UNA EMPRESA, GRUPO, SOCIEDAD, ASOCIACIÓN, EJIDO, COMUNIDAD AGRARIA O UNIÓN (PERSONA MORAL)? ☐ 2
- 3 ¿EL GOBIERNO? ☐ 3

APOYOS PARA LA PRODUCCIÓN

PO113_01 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES, ¿RECIBIÓ ALGÚN APOYO DEL GOBIERNO FEDERAL?

Marque con "x" la respuesta

SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a UP110

PO114 ¿DE QUÉ PROGRAMA(S) RECIBIÓ EL APOYO?

(UNO POR RENGLÓN)

Nombre del Programa

- 1 _____
- 2 _____
- 3 _____

II. SUPERFICIES DE LA UNIDAD DE PRODUCCIÓN

TOTAL DE TERRENOS

UP110 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿CUÁNTOS TERRENOS O PARCELAS MANEJÓ EN TOTAL?

Cantidad

SUPERFICIE TOTAL

Hectáreas

UP120 ¿CUÁNTAS HECTÁREAS TIENEN EN TOTAL ESTOS TERRENOS?

TENENCIA

CVE_TENENCIA DE LA SUPERFICIE TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SON:

Hectáreas

- 1 EJIDALES?
- 2 COMUNALES?
- 3 DE PROPIEDAD PRIVADA?
- 4 DE COLONIA AGRÍCOLA?
- 5 DE PROPIEDAD PÚBLICA?

DERECHOS

CVE_DERECHO DE LA SUPERFICIE TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SON:

Hectáreas

- 1 PROPIEDAD DEL PRODUCTOR(A), DEL EJIDO O COMUNIDAD AGRARIA?
- 2 TOMADAS EN RENTA?
- 4 PRESTADAS?
- 5 EN CONCESIÓN?
- 99 DIFERENTE A LAS ANTERIORES (TOMADAS A MEDIAS O EN APARCERÍA O EN POSESIÓN)?

USO DE SUELO

SUPERFICIE AGRÍCOLA

US111_02 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS TENÍA CON CULTIVOS QUE DUREN MENOS DE UN AÑO?

Hectáreas

US111_03 ¿CUÁNTAS HECTÁREAS TENÍA CON CULTIVOS PERENNES O QUE DUREN MÁS DE UN AÑO (ÁRBOLES FRUTALES O PLANTACIONES)? **Hectáreas**

US112_01 DE LA SUPERFICIE DEDICADA A LA AGRICULTURA, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS NO SE SEMBRARON? **Hectáreas**

OTRAS SUPERFICIES

US211 DE LA SUPERFICIE TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SON DE AGOSTADERO, PASTOS NATURALES O ESTÁN ENMONTADAS? **Hectáreas**

US313 DE LA SUPERFICIE TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS TIENE CON BOSQUE O SELVA? **Hectáreas**

Si es cero, pase a US412

US315 DE ESTA SUPERFICIE, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS DEDICÓ PARA ACTIVIDADES RECREATIVAS, TURÍSTICAS O AL ECOTURISMO? **Hectáreas**

US412 DE LA SUPERFICIE TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS ESTÁN:

3 CON CONSTRUCCIONES (HABITACIONALES, BODEGAS, CORRALES, ETCÉTERA)? **Hectáreas**

99 CON OTRAS SUPERFICIES (ENSALITRADAS, EROSIONADAS, CUBIERTAS CON AGUA, ETCÉTERA)? **Hectáreas**

III. APROVECHAMIENTO FORESTAL

SUPERFICIE DEFORESTADA

FO411 EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, ¿SE DEFORESTÓ ALGUNA SUPERFICIE DE BOSQUE O SELVA? **Marque con "x" la respuesta**

.....SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FO211

FO413 EN TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SE DEFORESTARON? **Hectáreas**

1 DE ESTA SUPERFICIE, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SE DEFORESTARON POR CAUSAS NATURALES (PLAGAS, ENFERMEDADES, INCENDIOS, HURACANES, ETCÉTERA)? **Clave**

FO414 ¿QUÉ USO SE LE DIO A LA SUPERFICIE DEFORESTADA? **Clave**

1. AGRÍCOLA 2. PASTOREO DE GANADO 3. HABITACIONAL 4. COMERCIO
5. INDUSTRIA 6. SERVICIOS 7. FORESTAL 99. OTRO USO

SUPERFICIE REFORESTADA

FO211 EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, ¿SE REFORESTÓ ALGUNA SUPERFICIE DE LOS TERRENOS? **Marque con "x" la respuesta**

.....SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FA111

FO213 EN TOTAL, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SE REFORESTARON? **Hectáreas**

1 DE ESTA SUPERFICIE, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SE REFORESTARON PARA RESTAURACIÓN DEL ENTORNO Y LA PROTECCIÓN DEL SUELO Y EL AGUA? **Año**

FO212 ¿EN QUÉ AÑO FUE LA ÚLTIMA REFORESTACIÓN? **Año**

FO217_01 ¿CON QUÉ ESPECIES SE REFORESTÓ?	FO215 ¿ES DE LA REGIÓN O NATIVA?	FO214 ¿CUÁNTOS ÁRBOLES SE PLANTARON EL ÚLTIMO AÑO DE REFORESTACIÓN?	FO216 ¿QUÉ PORCENTAJE DE ÁRBOLES SOBREVIVE?
Nombre	Marque con "x" la respuesta	Cantidad	Porcentaje
_____	SÍ <input type="checkbox"/> 1 NO <input type="checkbox"/> 2	_____	_____
_____	SÍ <input type="checkbox"/> 1 NO <input type="checkbox"/> 2	_____	_____
_____	SÍ <input type="checkbox"/> 1 NO <input type="checkbox"/> 2	_____	_____
_____	SÍ <input type="checkbox"/> 1 NO <input type="checkbox"/> 2	_____	_____

ii. Censor(a): en caso de ser insuficientes los renglones para registrar las especies con que se reforestó, ocupe una hoja anexa.

FA111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SE CONTÓ CON PROGRAMA DE MANEJO FORESTAL VIGENTE?

Marque con "x" la respuesta

.....SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FT111

FA112 ¿EL PROGRAMA DE MANEJO FORESTAL SE AUTORIZÓ PARA:

Marque con "x" la respuesta

1 APROVECHAMIENTO FORESTAL MADERABLE?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 APROVECHAMIENTO FORESTAL NO MADERABLE?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

FA113 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SE CONTÓ CON AUTORIZACIÓN

DE APROVECHAMIENTO DE RECURSOS FORESTALES DURANTE EL CICLO DE CORTA

Marque con "x" la respuesta

EMITIDA POR PARTE DE LA SEMARNAT O INSTITUCIÓN CORRESPONDIENTE?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FA114

Clave

FA120 ¿CUÁL FUE EL MOTIVO POR EL QUE NO SE OBTUVO LA AUTORIZACIÓN DE APROVECHAMIENTO?

Pase a FT111

1. NO SE PRESENTÓ LA SOLICITUD

2. NO SE CUBRIERON LOS REQUISITOS

3. SE DESCONOCE LA CAUSA

Hectáreas

FA114 ¿CUÁNTAS HECTÁREAS FUERON AUTORIZADAS PARA SU APROVECHAMIENTO EN EL CICLO DE CORTA?

US316 DE LA SUPERFICIE AUTORIZADA, ¿CUÁNTAS HECTÁREAS SE APROVECHARON?

Si es mayor a cero, pase a nota iii

Clave

FA119 ¿CUÁL FUE EL MOTIVO POR EL QUE NO SE REALIZÓ EL APROVECHAMIENTO?

1. PROBLEMAS DE ORGANIZACIÓN

5. POR VEDA

6. FALTA DE APOYOS

7. PLAGAS

8. FALTA DE RECURSOS ECONÓMICOS

2. BAJAS GANANCIAS

9. CARRETERAS O CAMINOS EN MAL ESTADO

99. OTRA CAUSA

iii. Censor(a): debe registrar por separado cada una de las especies maderables autorizadas para el aprovechamiento. Para cada especie realice las siguientes preguntas:

APROVECHAMIENTO FORESTAL MADERABLE

Nombre de la especie

FA116_01 ¿QUÉ ESPECIE MADERABLE LE AUTORIZARON PARA SU APROVECHAMIENTO?

Cantidad

Unidad de Medida

FA117 ¿CUÁL FUE EL VOLUMEN AUTORIZADO?

Marque con "x" la respuesta

FO112 ¿SE REALIZÓ CORTE O APROVECHAMIENTO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a nota iv

PRODUCCIÓN DE MADERA Y VENTAS

FO113 DE LOS ÁRBOLES CORTADOS FO113_01 ¿CUÁNTO SE DF115_01 DE ESTA CANTIDAD, DA122 PRINCIPALMENTE, DF132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO O APROVECHADOS, ¿SE OBTUVO? ¿CUÁNTA VENDIÓ? ¿A QUIÉN LE PROMEDIO PAGADO EN OBTUVO MADERA: VENDIÓ? (*1) LA ÚLTIMA VENTA?

Cantidad

Unidad de Medida

Cantidad

Unidad de Medida

Clave

Pesos

Unidad de Medida

☐ 1 PARA ASERRÍO?

☐ 2 EN ROLLO?

☐ 3 PARA POSTERÍA?

☐ 4 PARA LEÑA?

☐ 5 PARA CARBÓN?

99 PARA OTRO USO?

☐ 99.1 ESPECIFIQUE

*1) 1. DIRECTAMENTE AL CONSUMIDOR

2. A UN MAYORISTA O INTERMEDIARIO (COYOTE)

5. A UNA INDUSTRIA

6. DIRECTAMENTE A OTRO PAÍS

9. A UN ASERRADERO

10. A UNA ASTILLADORA

99. OTRO

iv. Censor(a): si se autorizó el aprovechamiento de más especies, pase a FA116_01 de hoja anexa, de lo contrario, continúe.

FA121 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SE CONTÓ CON CERTIFICACIÓN DEL MANEJO SUSTENTABLE DE LOS BOSQUES (SCEFORMEX)?

Marque con "x" la respuesta

.....SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a OB111

FA122 EL TIPO DEL CERTIFICADO DE MANEJO FORESTAL, ¿ERA:

Marque con "x" la respuesta

1 DE AUDITORÍA TÉCNICA PREVENTIVA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 CERTIFICACIÓN NACIONAL?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 CERTIFICACIÓN INTERNACIONAL?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

MÉTODO DE ORDENACIÓN FORESTAL

Marque con "x" la respuesta

OB111 ¿CONOCE CUÁL ES EL MÉTODO DE ORDENACIÓN FORESTAL UTILIZADO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FO125

Clave

OB112 ¿CUÁL ES EL MÉTODO DE ORDENACIÓN UTILIZADO?

1. MÉTODO MEXICANO DE ORDENACIÓN DE BOSQUES IRREGULARES (MMOBI)

2. MÉTODO DE DESARROLLO SILVÍCOLA (MDS)

3. SISTEMA DE CONSERVACIÓN DE DESARROLLO SILVÍCOLA (SICODESI)

4. SISTEMA INTEGRAL DE MANEJO DE BOSQUES CON APLICACIONES TERRESTRES (SIMBAT)

FO125 EL MÉTODO DE CORTE UTILIZADO, FUE:

Marque con "x" la respuesta

1 ¿SELECCIÓN?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 ¿CORTAS DE REGENERACIÓN (ÁRBOLES PADRES, MATARRASA, TALA RASA, CORTAS SUCESIVAS DE PROTECCIÓN)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 ¿CORTAS INTERMEDIAS (LIBERACIÓN Y ACLAREOS)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99 ¿OTRO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

TECNOLOGÍA FORESTAL

FT111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿EN EL BOSQUE O SELVA SE:

Marque con "x" la respuesta

2 REALIZARON ACLAREOS, PODAS O ENTRESACAS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 APLICARON PLAGUICIDAS (INSECTICIDAS, FUNGICIDAS, RATICIDAS, ETCÉTERA)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

4 REALIZÓ QUEMA CONTROLADA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

7 REALIZARON ACCIONES DE CONSERVACIÓN, RESTAURACIÓN Y PROTECCIÓN DEL BOSQUE O SELVA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

10 REALIZÓ CONTROL BIOLÓGICO DE PLAGAS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

11 REALIZARON APLICACIÓN DE TRATAMIENTOS TÉRMICOS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

12 REALIZARON ACTIVIDADES PARA DETECTAR LA PRESENCIA DE PLAGAS O ENFERMEDADES?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

14 USÓ MOTOSIERRA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

15 USÓ MOTOGRÚA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

16 USÓ ESCÁNER LASER (LIDAR)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

17 USARON DRONES?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99 USÓ ALGUNA OTRA TECNOLOGÍA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99.1 ESPECIFIQUE

INFRAESTRUCTURA CAMINERA

FI111 PARA EL ACCESO A LOS TERRENOS CON APROVECHAMIENTO FORESTAL, ¿SE CONTÓ CON:

Marque con "x" la respuesta

1 CAMINOS PAVIMENTADOS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 CAMINOS DE TERRACERÍA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 BRECHAS DE SACA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

4 VEREDAS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

PLANTACIONES FORESTALES COMERCIALES

PC111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SE TUVO ALGUNA PLANTACIÓN FORESTAL COMERCIAL PARA LA PRODUCCIÓN DE ESPECIES MADERABLES O NO MADERABLES?

Marque con "x" la respuesta

.....SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a VF111

Hectáreas

PC112 ¿CUÁNTA SUPERFICIE SE TENÍA CON PLANTACIONES FORESTALES COMERCIALES?

v. Censor(a): debe registrar por separado cada una de las especies de plantaciones forestales comerciales. Para cada especie realice las siguientes preguntas:

Nombre de la especie

PC113 ¿QUÉ ESPECIE SE TENÍA PLANTADA? _____

Marque con "x" la respuesta

PC116 ¿SE REALIZÓ CORTE O APROVECHAMIENTO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a nota vi

PRODUCCIÓN DE PLANTACIONES FORESTALES Y VENTAS

PC114_01 ¿QUÉ PRODUCTOS SE OBTUVIERON? PC115 ¿QUÉ CANTIDAD SE OBTUVO? PC115_01 ¿CUÁNTO SE VENDIÓ ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO? PC122 PRINCIPALMENTE, ¿A QUIÉN LE VENDIÓ? (*1) PC132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO PROMEDIO PAGADO EN LA ÚLTIMA VENTA?

Producto	Cantidad	Unidad de Medida	Cantidad	Unidad de Medida	Clave	Pesos	Unidad de Medida
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____

*1) 1. DIRECTAMENTE AL CONSUMIDOR 2. A UN MAYORISTA O INTERMEDIARIO (COYOTE) 5. A UNA INDUSTRIA 6. DIRECTAMENTE A OTRO PAÍS
9. A UN ASERRADERO 10. A UNA ASTILLADORA 99. OTRO

vi. Censor(a): si se aprovecharon más especies de plantaciones forestales comerciales, pase a PC113 de hoja anexa, de lo contrario, continúe.

VIVEROS FORESTALES

Marque con "x" la respuesta

VF111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SE TUVO VIVERO FORESTAL?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a RE111

1 ¿EL VIVERO FUE MANEJADO CON RECURSOS:

Marque con "x" la respuesta

1.1 DE UN PROGRAMA DE GOBIERNO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

1.2 PROPIOS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

vii. Censor(a): debe registrar cada una de las especies producidas en el vivero. Para cada especie realice las siguientes preguntas.

PRODUCCIÓN Y VENTAS

VF112 ¿QUÉ ESPECIE SE PRODUJO EN EL VIVERO? VF113 ¿QUÉ CANTIDAD SE OBTUVO? VF115_01 ¿CUÁNTO SE VENDIÓ ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO? VF122 PRINCIPALMENTE, ¿A QUIÉN LE VENDIÓ? (*1) VF132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO PROMEDIO PAGADO EN LA ÚLTIMA VENTA?

Nombre de la especie	Cantidad	Unidad de Medida	Cantidad	Unidad de Medida	Clave	Pesos	Unidad de Medida
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____
_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	_____	<input type="text"/>	<input type="text"/>	_____

*1) 1. DIRECTAMENTE AL CONSUMIDOR 2. A UN MAYORISTA O INTERMEDIARIO (COYOTE) 6. DIRECTAMENTE A OTRO PAÍS 7. DEPENDENCIA DE GOBIERNO
99. OTRO

viii. Censor(a): si se produjeron más especies en el vivero, pase a VF112 de hoja anexa, de lo contrario, continúe.

CARACTERÍSTICAS DE LOS VIVEROS

VF117 ¿EL VIVERO ERA:

Marque con "x" la respuesta

1 RÚSTICO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 SEMITECNIFICADO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 TECNIFICADO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

VF118 PARA EL ABASTECIMIENTO DE SEMILLAS, ¿TENÍA:

Marque con "x" la respuesta

1 ÁRBOLES IDENTIFICADOS (FUENTES IDENTIFICADAS)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 RODALES SEMILLEROS?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 BANCO DE SEMILLAS (GERMOPLASMA)?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99 OTRO MECANISMO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

VF121 LA PLANTA OBTENIDA, ¿SE UTILIZÓ PARA:

Marque con "x" la respuesta

1 REFORESTACIÓN?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2
2 PLANTACIONES FORESTALES COMERCIALES?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2
99 OTRO USO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

PRODUCCIÓN FORESTAL NO MADERABLE (RECOLECCIÓN)

RE111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, DE LA SUPERFICIE ENMONTADA, ARBOLADA, DE BOSQUE O SELVA, ¿RECOLECTÓ PLANTAS O PRODUCTOS SILVESTRES PARA LA VENTA?

Marque con "x" la respuesta

SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a CE121

RE111_01 ¿QUÉ ESPECIE O PRODUCTO RECOLECTÓ?

Nombre de la especie

ix. Censor(a): en caso de ser insuficientes los renglones para registrar las especies o productos recolectados, ocupe una hoja anexa.

FAUNA SILVESTRE

CE121 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿MANEJÓ ALGUNA UNIDAD PARA LA CONSERVACIÓN DE LA FAUNA SILVESTRE (UMA) O PREDIOS O INSTALACIONES QUE MANEJAN VIDA SILVESTRE (PIMVS)?

Marque con "x" la respuesta

SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a FS111

CE122 ¿A LOS ANIMALES SILVESTRES SE LES MANTIENE EN: CAUTIVERIO (INTENSIVO)? ☐ 1 VIDA LIBRE (EXTENSIVO)? ☐ 2

FLORA SILVESTRE

FS111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿MANEJÓ ALGUNA UNIDAD PARA LA CONSERVACIÓN DE LA FLORA SILVESTRE (UMA) O PREDIOS O INSTALACIONES QUE MANEJAN VIDA SILVESTRE (PIMVS)?

Marque con "x" la respuesta

SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a MO115_02

FS111_02 ¿LAS PLANTAS SILVESTRES SE MANTIENEN EN: INVERNADERO? ☐ 1 VIVERO? ☐ 2 CAMPO ABIERTO? ☐ 3

IV. MANO DE OBRA Y REMUNERACIONES

JORNALEROS(AS) Y PAGO POR JORNALES

MO115_02 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA REALIZAR LAS LABORES FORESTALES, ¿CUÁNTOS JORNALEROS(AS) CONTRATÓ?

TOTAL

¿CUÁNTAS SON MUJERES?

MO115_03

Si es cero, pase a MO111

2 ¿CUÁL FUE EL NÚMERO DE JORNALEROS(AS) CONTRATADOS, SEGÚN

LOS SIGUIENTES RANGOS DE EDAD:

TOTAL

3 ¿CUÁNTAS SON

MUJERES?

2.1 MENORES DE 16 AÑOS?

3.1

2.2 DE 16 A 40 AÑOS?

3.2

2.3 DE 41 AÑOS O MÁS?

3.3

Clave

1 PRINCIPALMENTE, ¿DE DONDE PROVENÍAN LOS JORNALEROS(AS)?

Si la respuesta es 1, 2 o 3, pase a MO115_04

1. LOS ALREDEDORES O ZONAS CERCANAS

2. OTRA PARTE DEL MISMO ESTADO

3. OTRO ESTADO O ENTIDAD FEDERATIVA

4. OTRO PAÍS

Clave

1.4.1 ¿DE CUÁL?

1. GUATEMALA

2. HONDURAS

3. BELICE

4. EL SALVADOR

5. COLOMBIA

6. HAITÍ

7. NICARAGUA

8. CUBA

9. JAMAICA

99. OTRO

	Horas hombres	Horas mujeres
MO115_04 EN PROMEDIO, ¿CUÁNTAS HORAS TRABAJARON LOS JORNALEROS(AS) AL DÍA?	[]	MO115_06 []
	Días hombres	Días mujeres
MO115_05 EN PROMEDIO, ¿CUÁNTOS DÍAS LOS CONTRATÓ?	[]	MO115_07 []
	Pesos hombres	Pesos mujeres
MO119 ¿A CUÁNTO PAGÓ EL JORNAL?	[]	MO119_01 []

MANO DE OBRA, SUELDOS Y SALARIOS

MO111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, SIN CONTAR A LOS JORNALEROS(AS), TOTAL ¿CUÁNTAS SON MUJERES?
 ¿CUÁNTOS FAMILIARES DEL PRODUCTOR(A) PARTICIPARON EN LAS LABORES FORESTALES? [] MO112_01 []

Si es cero, pase a MO114

MO122 DE ESTOS, ¿CUÁNTOS RECIBIERON ALGÚN SUELDO O SALARIO? [] MO122_01 []

MO114 ¿CUÁNTAS PERSONAS TRABAJARON POR SEIS MESES O MÁS? TOTAL ¿CUÁNTAS SON MUJERES?
 (NO INCLUYA JORNALEROS(AS) NI FAMILIARES) [] MO114_01 []

MO115 ¿CUÁNTAS PERSONAS TRABAJARON POR MENOS DE SEIS MESES? TOTAL ¿CUÁNTAS SON MUJERES?
 (NO INCLUYA JORNALEROS(AS) NI FAMILIARES) [] MO115_01 []

x. Censor(a): si la suma de MO122, MO114 y MO115 es cero, pase a MO118.

Pesos

MO116 EN PROMEDIO, ¿CUÁNTO PAGÓ EN SUELDOS Y SALARIOS? []

Clave

1 ¿ESTE PAGO ES? []

1. SEMANAL 2. QUINCENAL 3. MENSUAL

Marque con "x" la respuesta

MO118 ¿EL PRODUCTOR(A) O RESPONSABLE PARTICIPA EN LAS LABORES FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

V. TRACTORES, MAQUINARIA Y VEHÍCULOS

TRACTORES

TR110 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES, ¿UTILIZÓ TRACTORES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a MA111

TR111 LOS TRACTORES, ¿ERAN:

1 PRESTADOS? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

2 RENTADOS? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

TR115 PROPIOS? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a MA111

Cantidad

TR115_01 EL 15 DE SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿CUÁNTOS TRACTORES PROPIOS TENÍA EN TOTAL? []

MAQUINARIA, EQUIPO E IMPLEMENTOS

MA111 EL 15 DE SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES, ¿TENÍA EN PROPIEDAD ALGUNA MAQUINARIA, EQUIPO O IMPLEMENTO (EXCLUYA LAS HERRAMIENTAS MANUALES)? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a VE111

xi. Censor(a): si los campos para maquinaria, equipo e implementos llegaran a ser insuficientes, debe utilizar el anexo y llenarse con la información faltante, según corresponda.

MA114 ¿QUÉ TIPO DE MAQUINARIA, EQUIPO O IMPLEMENTO TENÍA?
 (UNO POR RENGLÓN)

Tipo

VEHÍCULOS DE CARGA

VE111 EL 15 DE SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES,

Marque con "x" la respuesta

¿TENÍA EN PROPIEDAD CAMIONES O CAMIONETAS DE CARGA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a PR111

Cantidad

VE112_01 ¿CUÁNTAS CAMIONETAS TENÍA?

VE112_02 ¿CUÁNTOS CAMIONES TENÍA?

VI. CRÉDITO Y SEGURO

CRÉDITO

PR111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SOLICITÓ ALGÚN CRÉDITO

Marque con "x" la respuesta

O PRÉSTAMO PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a SE111

PR112 ¿OBTUVO EL CRÉDITO O PRÉSTAMO? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

SEGURO

SE111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿SOLICITÓ

Marque con "x" la respuesta

ALGÚN SEGURO PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a IF111

SE112 ¿OBTUVO ESTE SEGURO? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

VII. PROBLEMÁTICA

INCENDIOS FORESTALES

IF111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿EN LA SUPERFICIE

Marque con "x" la respuesta

DE BOSQUE O SELVA SE PRESENTARON INCENDIOS FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a IF114

Hectáreas

IF112 ¿CUÁNTA SUPERFICIE DE BOSQUE O SELVA SE SINIESTRÓ?

Marque con "x" la respuesta

IF114 ¿SE REALIZARON ACTIVIDADES DE PREVENCIÓN CONTRA INCENDIOS FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF116 ¿CUENTA CON BRECHAS DE ACCESO EN CASO DE ALGÚN INCENDIO FORESTAL? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF115 ¿CUENTA CON BRECHAS CORTA FUEGO O GUARDARRAYAS? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF117 ¿CONOCE LA NORMA QUE REGULA EL USO Y MANEJO DEL FUEGO EN TERRENOS AGROPECUARIOS

Y FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF118 ¿NOTIFICA A LAS AUTORIDADES COMPETENTES SOBRE EL USO DEL FUEGO EN LOS TERRENOS FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF125 ¿CUENTA CON COMITÉ DE VIGILANCIA PARTICIPATIVA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IF121 ¿PERTENECE A ALGUNA BRIGADA RURAL O VOLUNTARIA PARA EL COMBATE Y CONTROL DE

INCENDIOS FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

FACTORES CLIMÁTICOS

FC121 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES,

Marque con "x" la respuesta

¿TUVO PÉRDIDA DE PLANTAS O ÁRBOLES POR:

1 SEQUÍAS? ☐

3 INUNDACIONES? ☐

4 HELADAS? ☐

6 VIENTOS? ☐

7 GRANIZO? ☐

11 HURACANES? ☐

FACTORES BIOLÓGICOS

FC123 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES FORESTALES,

¿TUVO PÉRDIDA DE PLANTAS O ÁRBOLES POR:

Marque con "x" la respuesta

1 PLAGAS? ☐

2 ENFERMEDADES? ☐

xii. Censor(a): si contestó SÍ en IF111 o marcó al menos una opción en FC121 o FC123, continúe, si no, pase a PP111.

SE116 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, POR CAUSA DE ALGUNO DE ESTOS

Marque con "x" la respuesta

SINIESTROS O DESASTRES, ¿RECIBIÓ ALGÚN APOYO ECONÓMICO (CONSIDERE LOS APOYOS EN ESPECIE)? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

GENERALES

PP111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES

FORESTALES, ¿QUÉ PROBLEMAS SE LE PRESENTARON?

Marque con "x" la respuesta

1 ALTOS COSTOS DE INSUMOS Y SERVICIOS SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

6 DIFICULTAD PARA LA COMERCIALIZACIÓN DEBIDO A LA EXISTENCIA DE INTERMEDIARIOS (COYOTES) SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

8 PRODUCTOR(A) DE EDAD AVANZADA O ENFERMO SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

11 FALTA DE DOCUMENTACIÓN PARA ACREDITAR LA POSESIÓN DE LA TIERRA SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

12 LITIGIO O INVASIÓN DE LA TIERRA SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

13 INSEGURIDAD SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

18 DIFICULTAD PARA LA TRANSPORTACIÓN SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

19 DIFICULTAD PARA EL ALMACENAMIENTO SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

21 TALA ILEGAL O CLANDESTINA SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

22 EXTRACCIÓN ILEGAL DE PRODUCTOS NO MADERABLES SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

23 CAZA FURTIVA O CLANDESTINA SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

24 SANIDAD FORESTAL SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

25 ESCASEZ DE MANO DE OBRA SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

26 BAJA DE PRECIOS Y/O DISMINUCIÓN DE VENTAS A CAUSA DE LA PANDEMIA DEL COVID-19 SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99 OTRA PROBLEMÁTICA DIFERENTE A LAS ANTERIORES SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99.1 ESPECIFIQUE

VIII. MEDIO AMBIENTE

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

ME111 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, PARA LAS ACTIVIDADES

FORESTALES, ¿REALIZÓ ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACCIONES PARA PROTEGER EL

MEDIO AMBIENTE EN SUS TERRENOS, COMO:

Marque con "x" la respuesta

1 DISMINUIR EL CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 DISMINUIR EL CONSUMO DE AGUA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

7 PLANTAR O MANTENER CERCOS VIVOS PARA DISMINUIR LA EROSIÓN (CORTINAS ROMPEVIENTOS)? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

10 MONITOREAR PRESENCIA DE PLAGAS Y ENFERMEDADES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

RT111 MANEJO DE LOS RESIDUOS O DESECHOS GENERADOS EN LAS ACTIVIDADES FORESTALES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

15 PLANTAR ÁRBOLES PARA CAPTURA DE CARBONO? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

16 PROTEGER O CONSERVAR ALGUNA ESPECIE VEGETAL O ANIMAL AMENAZADA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

17 CONTAR CON ALGUNA CERTIFICACIÓN PARA LA VENTA DE BONOS DE CARBONO O DESARROLLAR

ACCIONES PARA INCURSIONAR EN DICHA ACTIVIDAD? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99 OTRA ACTIVIDAD DIFERENTE A LAS ANTERIORES? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

99.1 ESPECIFIQUE

PAGO POR SERVICIOS AMBIENTALES

OP113_01 ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, ¿RECIBIÓ APOYO

DEL GOBIERNO PARA EL CUIDADO Y PROTECCIÓN DE BOSQUES, FLORA,

Marque con "x" la respuesta

FAUNA Y FUENTES DE AGUA, EN LOS TERRENOS QUE MANEJA? SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

IX. CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS DEL PRODUCTOR(A)

xiii. Censor(a): si la respuesta de la pregunta JU111 fue que el productor(a) o su familia maneja los terrenos, continúe, en caso contrario pase a DATOS DE IDENTIFICACIÓN.

xiv. Censor(a): recuerde que las siguientes preguntas son referentes al productor(a).

SD120 NOMBRE DEL PRODUCTOR(A): _____

Marque con "x" la respuesta

SD113 ¿CUÁL ES SU SEXO?MASCULINO ☐ 1 FEMENINO ☐ 2

Años

SD114 ¿QUÉ EDAD TIENE? (EN AÑOS CUMPLIDOS)

Si es menor a 65 años, pase a PA114

SD123 ¿RECIBE APOYO ECONÓMICO DEL PROGRAMA PENSIÓN UNIVERSAL
PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES (65 Y MÁS)?

Marque con "x" la respuesta

SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

PA114 ¿SE DEDICA A OTRA ACTIVIDAD DIFERENTE A LA FORESTAL POR LA QUE RECIBE ALGÚN INGRESO?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a PA115

Clave

PA114_01 ¿CUÁNTO TIEMPO AL AÑO SE DEDICA A ESA OTRA ACTIVIDAD?

1. HASTA TRES MESES

2. MÁS DE TRES MESES HASTA SEIS MESES

3. MÁS DE SEIS MESES

Marque con "x" la respuesta

PA115 ¿DA EN RENTA TERRENOS A OTROS PRODUCTORES?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

SD115_01 ¿HABLA ALGUNA LENGUA INDÍGENA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

SD115 DE ACUERDO CON SUS RAÍCES Y COSTUMBRES, ¿SE CONSIDERA:

Marque con "x" la respuesta

2 INDÍGENA?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

3 AFROMEXICANO O AFRODESCENDIENTE?SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Clave

Grado

SD118 ¿CUÁL ES SU ÚLTIMO NIVEL DE ESTUDIOS ALCANZADO?

1. PREESCOLAR

2. PRIMARIA

3. SECUNDARIA

4. BACHILLERATO O PREPARATORIA

5. CARRERA TÉCNICA

6. LICENCIATURA O INGENIERÍA

7. POSGRADO

8. NO SABE

9. SIN ESTUDIOS

Cantidad

SD110 ¿CUÁNTAS PERSONAS QUE DEPENDEN ECONÓMICAMENTE DEL PRODUCTOR(A) HABITAN EN LA VIVIENDA?

DATOS DE IDENTIFICACIÓN

C713 Puesto que
desempeña

Clave

Nombre del informante: _____

C111 Nombre(s)

C112 Apellido paterno

C113 Apellido materno

1. PRODUCTOR(A)

2. PROPIETARIO(A) O DUEÑO(A)

3. ENCARGADO(A)

4. ADMINISTRADOR(A)

5. CONTADOR(A)

6. GERENTE

7. CAPATAZ O MAYORDOMO

8. PRESIDENTE(A) DEL COMISARIADO

9. FAMILIAR

10. SOCIO(A)

99. OTRO

E09 Nombre de la empresa, compañía o rancho: _____

E22 Página en internet: www. _____

C133 Teléfono oficina _____

C133_B Teléfono casa o celular _____

C114 Correo electrónico: _____

DOMICILIO GEOGRÁFICO DEL INFORMANTE O DE LA EMPRESA:

E03 Entidad federativa _____

E04 Municipio _____

E05 Localidad _____

TIPO_E10 Tipo de vialidad: _____

E10 Nombre de la vialidad: _____

CARRETERA: _____

CAMINO: _____

E11 Número exterior actual _____

E11A Letra exterior actual _____

E13 Número interior _____

E13A Letra interior _____

TIPO_E14 Tipo de asentamiento humano: _____

E14 Nombre del asentamiento humano: _____

E14_A Código postal _____

NO_SABE ☐ 3

Entre qué vialidades se encuentra establecido el domicilio:

TIPO_E10A Tipo de la primera entrevialidad: _____

E10A Nombre de la primera entrevialidad: _____

TIPO_E10B Tipo de la segunda entrevialidad: _____

E10B Nombre de la segunda entrevialidad: _____

TIPO_E10C Tipo de la vialidad posterior: _____

E10C Nombre de la vialidad posterior: _____

DESCRUBIC Descripción de la ubicación: _____

[illegible]

Id-Up

FO217_01 ¿CON QUÉ ESPECIES SE REFORESTÓ?

FO215 ¿ES DE LA REGIÓN O NATIVA?

FO214 ¿CUÁNTOS ÁRBOLES SE PLANTARON EL ÚLTIMO AÑO DE REFORESTACIÓN?

FO216 ¿QUÉ PORCENTAJE DE ÁRBOLES SOBREVIVE?

Nombre

Marque con “x” la respuesta

Cantidad

Porcentaje

[illegible]

Nota A. Censor(a): si tiene más especies, ocupe otra hoja anexa; en caso de ya no tener más, pase a FA111 en SUPERFICIE REFORESTADA.

Id-Up

FA116_01 ¿QUÉ ESPECIE MADERABLE LE AUTORIZARON PARA SU APROVECHAMIENTO?

Nombre de la especie

Cantidad

Unidad de Medida

FA117 ¿CUÁL FUE EL VOLUMEN AUTORIZADO?

Marque con “x” la respuesta

FO112 ¿SE REALIZÓ CORTE O APROVECHAMIENTO?

...SÍ ☐ 1 NO ☐ 2

Pase a nota B

PRODUCCIÓN DE MADERA Y VENTAS

**FO113 DE LOS ÁRBOLES CORTADOS
O APROVECHADOS, ¿SE
OBTUVO MADERA:**

FO113_01 ¿CUÁNTO SE
OBTUVO?

**DF115_01 DE ESTA CANTIDAD,
¿CUÁNTA VENDIÓ?**

DA122 PRINCIPALMENTE,
¿A QUIÉN LE
VENDIÓ? (*1)

DF132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO
PROMEDIO PAGADO EN
LA ÚLTIMA VENTA?

Cantidad

Unidad de Medida

Cantidad Unidad de Medida

Clave

Pesos

Unidad de Medida

<input type="checkbox"/> 1 PARA ASERRÍO?							
<input type="checkbox"/> 2 EN ROLLO?							
<input type="checkbox"/> 3 PARA POSTERÍA?							
<input type="checkbox"/> 4 PARA LEÑA?							
<input type="checkbox"/> 5 PARA CARBÓN?							
99 PARA OTRO USO?							
<input type="checkbox"/> 99.1 ESPECIFIQUE							

***1) 1. DIRECTAMENTE AL CONSUMIDOR**
9. A UN ASERRADERO

2. A UN MAYORISTA O INTERMEDIARIO (COYOTE)
10. A UNA ASTILLADORA

5. A UNA INDUSTRIA

99. OTRO

6. DIRECTAMENTE A OTRO PAÍS

Nota B. Censor(a): si tiene otra especie maderable, ocupe otra hoja anexa; en caso de ya no tener más, pase a FA121 en APROVECHAMIENTO FORESTAL MADERABLE.

Id-Up

Nombre de la especie

Marque con “x” la respuesta

Pase a nota C

PC114_01 ¿QUÉ PRODUCTOS SE OBTUVIERON?	PC115 ¿QUÉ CANTIDAD SE OBTUVO?	PC115_01 ¿CUÁNTO SE VENDIÓ ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO?	PC122 PRINCIPALMENTE, ¿A QUIÉN LE VENDIÓ? (*1)	PC132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO PROMEDIO PAGADO EN LA ÚLTIMA VENTA?
--	--------------------------------	---	--	--

[illegible]

6. DIRECTAMENTE A OTRO PAÍS

Id-Up

VF112 ¿QUÉ ESPECIE SE PRODUJO EN EL VIVERO?	VF113 ¿QUÉ CANTIDAD SE OBTUVO?	VF115_01 ¿CUÁNTO SE VENDIÓ ENTRE OCTUBRE DEL AÑO PASADO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO?	VF122 PRINCIPALMENTE, ¿A QUIÉN LE VENDIÓ? (*1)	VF132_09 ¿CUÁL FUE EL PRECIO PROMEDIO PAGADO EN LA ÚLTIMA VENTA?
---	-----------------------------------	--	--	--

[illegible]

7. DEPENDENCIA DE GOBIERNO

Id-Up

Id-Up

[illegible]

Conociendo **México**

800 111 46 34

www.inegi.org.mx

atencion.usuarios@inegi.org.mx



INEGI Informa